
Kto  jest  „ruską  onucą”?
Zaskakujący lider sondażu
13 czerwca 2023
IBRiS  na  zlecenie  Radia  ZET  zapytał  Polaków  o  to,  które
ugrupowania na polskiej scenie politycznej sprzyjają rosyjskim
interesom. Wskazano dwóch głównych „winowajców”.

W najnowszym sondażu IBRiS, którego wyniki opublikowało Radio
ZET, padło pytanie o to, która z formacji politycznych sprzyja
interesom  Rosji.  „Działania,  którego  z  polskich  ugrupowań
politycznych  ocenia  Pan/Pani  jako  najbardziej  sprzyjające
Rosji?” – zapytała sondażownia.

Jako partię najbardziej sprzyjającą Rosji 23,2 proc. badanych
wskazało  Prawo  i  Sprawiedliwość.  Niewiele  mniej,  bo  23,1
proc., uznało natomiast, że jest to Koalicja Obywatelska.

13,6 proc. badanych wskazało na Konfederację. Dalej znalazła
się Lewica, którą za sprzyjającą interesom Kremla uznało 8,4
proc. ankietowanych. AgroUnię wybrało natomiast 5,1 proc., a
PSL  –  0,4  proc.  Nikt  nie  wskazał  na  Polskę  2050  Szymona
Hołowni.

Nie  było  jednak  wśród  tych  wskazań  najczęściej  wybieranej
odpowiedzi.  Najwięcej  ankietowanych  odparło  bowiem  „Nie
wiem/Trudno  powiedzieć”  –  26,2  proc.,  czyli  ponad  jedna
czwarta badanych.

Sprawdzono  także,  na  kogo  głosują  ankietowani.  Jak  się
okazało,  wśród  wyborców  PiS-u  z  przystawkami  (Zjednoczonej
Prawicy) aż 57 proc. twierdziło, że to Koalicja Obywatelska
najbardziej sprzyja Rosji.

Wśród  zwolenników  opozycji  totalnej  natomiast  42  proc.
twierdziło, że to PiS, a 25 proc., że Konfederacja.

Instytut Badań Rynkowych i Społecznych (IBRiS) przeprowadził
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swój sondaż na zlecenie Radia ZET w dniach 9-10 czerwca 2023
roku metodą CATI na ogólnopolskiej próbie 1000 osób.
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